2.Cast

1. Vyberte spravny nazev slouceniny:
a)[Ni(H20)6](ClO4)2 chlore¢nan hexaaquanikelnaty
b) Fe(HSeOy)3 je hydrogenselenicitan Zelezity

c) Mg2P20y je difosforecnan dimanganaty

d) NH4AI(SOy): je siran amonno-hlinity

2. Tvrzeni “Pri fedéni roztoku kyseliny chlorovodikové (c = 0,1 mol.dms) vodou
se zvySuje pH roztoku.” je:

a)Pravdivé, protoze fedenim kyseliny se soucasné zvysuje hodnota pOH

b) Nepravdivé, protoze redenim kyseliny se koncentrace H,O: iontl zvySuje
¢) Nepravdivé, protoze pH roztoku se redenim kyseliny neméni

d) Pravdivé, protoze koncentrace oxoniovych iontu se redénim kyseliny

sniZuje
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3. Urcete reakci, v niz dochazi k synproporcionaci:
a) 2 NaOH + 2 NO, -> NaNO, + NaNO, + H,O

b) 8 NH,+3Cl,->6 NH,Cl + N,

¢) KBrO;, +5KBr + 6 HCI -> 3 Br.+ 6 KCl + 3 H.O
d) L+ 5Cl+ 6 H,O->2HIO, +10 HCI

4.Vyberte, ktery z nasledujicich redoxnich dé€jui se nemtize uskutecnit:
a) Fe + CuSO4=> FeSO4+ Cu

b) Br2+2 Kl =>2 KBr + |2

o2 HCIl +2 Ag =>H:+2 AgCl

d) 2 K +2 H20 =>2 KOH + Ha

5. Vyberte spravné tvrzeni:

a) Hydroxidovy iont ma kysely charakter

b) Silu zasady urcuje jeji disociacni konstanta
c) Vodny roztok KCIO, ma pH < 7

d) lont PO, je konjugovana kyselina k iontu HPO,>

6. Vyberte spravné tvrzeni

a) Reakce sodiku s vodou je exotermni déj

b) VSechny spontanni reakce jsou pouze endotermni
¢) Syntéza mastnych kyselin je exergonni d€j

d) Pri aerobni glykolyze se energie spotfebovava
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7. Slouc¢enina, ktera se oxiduje na karboxylovou kyselinu, ma slozeni: 62,07 %
uhliku, 10,34 % vodiku a 27,59 % kysliku. Vyberte jeji nazev. Mr (C) =12, Mr
(H)=1,Mr (O) =16

a) Akrolein

b) Aceton

¢) Isopropylalkohol

d) propanal

8. Vodny roztok uhli¢itanu draselného charakterizuje vztah:
a)pOH<7

b) [H30:] > 1. 107 mol/dms

¢) [OH] =1. 107 mol/dms

d) [H30] > [OH]

9. Roztok KOH o objemu 20 ml ma pH 12, jaké bude vysledné pH roztoku
KOH, pokud ho zredime na 100 ml?

a) 11,3

b) 12,8

C) 10

d) 8,6

10. Vypocitejte v kolika gramech dusiku je stejny pocet molekul jako je ve

44,8 litrech chloru za standardnich podminek? Ar(N)=14

a) 14
b) 112
c) 28
d) 56
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